



吴忠仪表有限责任公司,工作人员仔细核对产品规格。通过积极开展科技创新,该公司研发控制阀新产品60多项,获得省部级科技进步奖15项,取得400多项发明专利和实用新型专利。



宁夏华宝枸杞产业公司,研究人员在进行枸杞原浆的新产品研发工作。该公司目前已建成加工车间3.5万平方米,可年产枸杞浓缩清汁1500吨、枸杞原浆2500吨等。



宁夏金晶科技有限公司智慧生产线上,工作人员严把质量关,仔细检查每一块太阳能电池基板(超白玻璃)。“十四五”期间,该公司计划分三期建设太阳能光伏轻质面板项目。

用实干创造新业绩

本报记者 左鸣远 党硕 文/图

今年一季度以来,全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央重大决策部署和自治区各项任务要求,坚持稳中求进工作总基调,统筹常态化疫情防控和经济发展,全区经济运行呈现出“总体平稳、稳中有进”的好势头,实现了良好开局。

进入二季度,作为决胜全年目标任务的关键阶段,各

地各部门统筹疫情防控和经济社会发展,以建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区为统领,加快步伐调结构、转方式、换动能,重点抓好持续扩大有效投资、大力推进创新驱动、保市场主体3件事,推动经济实现量的合理增长和质的稳步提升。

各地各部门迎难而上,积极作为,全力做好“六稳”

“六保”工作,深入实施“扩大有效投资攻坚年”活动,全力保障改善民生,抓紧抓好抓实安全生产工作。把项目建设作为推动经济平稳运行、补齐发展短板、促进转型升级、推动高质量发展的基础和支撑,明确重大项目建设的时间表、路线图,以高质量的项目建设助推全区经济社会高质量发展。



平罗工业园区江苏润阳光伏材料及电池产业科技园项目区,塔吊林立,一座座厂房拔地而起。一期建设项目预计今年年底建成投产。待项目全部建成投产后,可实现销售收入263亿元,提供就业岗位5200个。



吴忠市红寺堡区红寺堡镇弘德村移民就业帮扶车间内,生产设备高速运转,工人忙着制作纸箱。弘德村不断夯实产业发展基础,带动村民务工就业,巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。



宁夏铭岛铝业有限公司,工人加紧生产产品。该公司年产40万吨高精铝板带箔项目已累计完成投资18亿元。



西吉县水发浩海一二三产融合发展示范产业园智慧温室,工人为番茄苗打叉掐尖。该产业园已建成日光温室106栋、全钢架大拱棚174座。2021年实现产值3655万元,吸纳510余人长期稳定就业。



宁夏共享智能装备有限公司,工人在生产加工大型高端装备零部件。通过智能设备制造、精密加工及装配、模具业务等主导产业的发展,今年一季度该公司实现产值1亿元。



宁夏瑞丰源牧业有限公司,工人操作自动化挤奶设备为奶牛挤奶。目前,公司存栏奶牛1.6万多头、日产鲜奶260吨、实现销售收入7000万元。